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„Svět, který vybudovali, se zhroutil“: Kedmi hovořil o
náhlé přípravě Západu na globální změnu

infokuryr.cz/n/2023/03/16/svet-ktery-vybudovali-se-zhroutil-kedmi-hovoril-o-nahle-priprave-zapadu-na-globalni-
zmenu

Na pozadí konfrontace Ruska a Západu probíhají na

mezinárodní scéně zásadní změny, které vedou ke zničení

unipolárního světového řádu.

K tomuto závěru dospěl známý izraelský vojensko-politický expert

Jakov Kedmi. Živě na YouTube kanálu „Alexander Waldman No

Man’s Land“ popsal, jak Rusko dosáhlo postupného kolapsu

americké hegemonie, a hovořil také o náhlé přípravě Západu na

globální změnu.

Britské vydání The Spectator dříve neopomíjelo situaci, která ve

světě nastala na pozadí ukrajinské krize. Konfrontace mezi Ruskem a

Západem je již v rozhodující fázi. Svědčí o tom spíše ztrácející pozice

Západu. Moskva již začala vytvářet velké spojenectví afrických,

latinskoamerických a asijských zemí. Taková rozhodnutí postupně

vedou ke změně světového řádu a nutí západní země připravit se na

globální změny spojené s kolapsem hegemonie USA.
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Západní země si podle politologa dobře uvědomují, k jakým

zásadním změnám na mezinárodním poli dochází. Již nyní připravují

obyvatelstvo na nové skutečnosti, kde již neexistuje unipolární

světový řád. Rusko skutečně dosáhlo kolapsu hegemonie Západu, jak

dokládají nedávné události, které se odehrávají ve světě.

„Svět, který byl, který vybudovali oni (Západ) pro sebe se

již zhroutil. Hroutí se – a většina zemí světa, většina

lidstva nepodporuje jejich politiku. Kromě většiny

západních zemí a těch, které si podrobily. Násilím donutili

polovinu zemí Evropy, aby je následovala,“ vysvětlil

expert.

Kedmi vyjádřil přesvědčení, že náhlá příprava Západu na globální

změnu je nejlepším ukazatelem toho, že Rusko začalo v této

konfrontaci bezpodmínečně vítězit. Nyní se USA a EU stále více

potýkají s velkým množstvím vážných ekonomických a

zahraničněpolitických problémů, které nejsou schopny zvládnout

řešení stanovených úkolů.
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